Pisemna zkoudka z ODR
20.5.2025, Termin A

1. UwvaZujte soustavu
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(a) Rozhodnéte, v kterych &astech roviny (z,y) je z resp. y rostouci resp.
klesajicf. Nagrtnéte obrazck téchto oblasti.
(b) Vypoététe prvni integral.

(c) Na zékladé (a) nadrtnate trajektoric feSeni do roviny (z,y). Nagrtnéte
trajektoric v okoli stacionarnich bodi.

2. Uvazujte soustavu 2/ = f (z) a jeji linearizaci 3’ = Ay na okolf poéatku,
kde A = V£(0) je
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(2) Lze rozhodnout o stabilité nulového feseni soustavy 2’ = f(z) na zakladé
linearizace?
(b) Rozhodnéte o stabilitd nulového fegeni linearni rovnice Y = Ay.
(c) Vypoététe et4.
3. UvaZujte soustavu s parametrem a € R
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(a) Vysetfete stabilitu po¢atku pomoci lincarizace proa > 0.
(b) Pro a < 0 najdéte ljapunovskou funkei.
(c) Zdivodnéte asymptotickou stabilitu pocéatku pro a < 0.

Za kaZdou tilohu je moZné zfskat az 10 bodi, a to 4 body za &ast (a) a po t¥ech

bodech za &4sti (b) a (c). K Gsp&&nému sloZenf zkousky je nutné ziskat aspois
15 bodf.
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